

全国医药卫生行业人才来青寻“伯乐”

首届半岛地区卫生健康人才发展环境推介会暨第26届全国医药卫生行业人才招聘会(青岛场)将于11月4日举办

本报10月12日讯 记者从青岛市卫健委获悉,首届半岛地区卫生健康人才发展环境推介会暨第26届全国医药卫生行业人才招聘会(青岛场)将于11月4日在青岛举办。

本次活动由国家卫生健康委人才交流服务中心、山东省卫生健康委员会、青岛市委组织部、青岛市人力资源和社会保障局的、青岛市卫生健康委员会

主办,北京卫人人力资源开发有限公司、青岛市卫生健康人才发展中心具体承办。届时,国家、省有关部门,国内知名医药类高校代表,来自全国各地的医疗机构、卫生和科研机构、医药企业等行业单位将齐聚岛城。大会以线上线下相结合的方式,深度阐释半岛地区医疗卫生优势资源、人才优质发展环境、人才需求计划和吸聚人才的优

惠举措,并围绕招聘会开展就业促进等一系列人力资源交流活动。据悉,全国医药卫生行业人才招聘会是受国家卫生健康委员会人事司委托,自2000年起由国家卫生健康委员会人才交流服务中心主办的全国卫生行业范围内专场招聘活动,延续至今已成功举办25届,并逐步发展成为服务多元、体系健全、线上线下融合的大型

人才交流活动。

第26届全国医药卫生行业人才招聘会具体活动时间为11月4日(星期六)8:30—17:00。活动地点:青岛国际会展中心1号馆(山东省青岛市崂山区苗岭路9号),乘坐青岛地铁11号线至“会展中心”站B出口,出站即到。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 于波 通讯员 沈阳)

鲜艳的红领巾飘扬在他们前胸

青岛市建队纪念日暨新队员入队仪式举行



活动中,少先队员们表演了丰富多彩的节目。

本报10月12日讯 12日下午,由共青团青岛市委、青岛市教育局、青岛市少工委主办,共青团城阳区委、城阳区教育和体育局、城阳区少工委承办的“争做新时代好队员”——青岛市建队纪念日暨新队员入队仪式在城阳区国城小学举行。

入队仪式在嘹亮的出旗曲中开始。仪式上,解放军代表、道德模范代表、高年级队员为475名新队员代表佩戴红领巾,一同见证他们入队的光荣时刻。仪式现场,还为少先队员代表授中队旗,为新聘任的中队辅导员颁发聘书,并表彰了获得2022年度山东省“红领巾奖章”四星章的集体和个人。

仪式中,少先队员们以舞蹈、情景朗诵、合唱等丰富多彩的节目形式,表达对党和祖国的热爱之情,共同庆祝这

个属于自己的节日。雷锋班第21任班长李桂臣来到现场与队员们面对面交流,引领队员们从小学先锋,长大做先锋,立志成为雷锋精神的践行者,用实际行动把雷锋精神代代传承。

仪式后,红领巾讲解员带领新队员参观了红领巾社团活动和少先队活动阵地,引导他们在实践中立志向、学知识、长本领。

未来,团市委、市少工委将继续强化规范仪式教育,构建少先队员阶梯式成长激励评价体系,增强少先队员光荣感和组织归属感,持续深入开展“争做新时代好队员”系列实践活动,教育引导全市少先队员厚植爱党爱国情怀,培养堪当民族复兴大任的时代新人。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 张琰)

“反对浪费 崇尚节约”公益广告



光盘行动

青岛市精神文明建设委员会办公室

海边有堆乱石岗 拍照报料变清爽

“随手拍”守护碧海蓝天



堆放了大量石块和白色垃圾,影响旅游体验。”

接到线索后,崂山区王哥庄街道峰山执法中队第一时间安排执法人员到现场进行核实处置,发现君澜酒店外的草地上,确实堆积了许多石块和零零散散白色泡沫板。经了解,废弃垃圾是村民老房翻新后拆下的建筑材料。执法人员对当事人进行了说服教育,告知石块乱堆放不仅存在安全隐患,还影响环境美观,随后执法人员主动协助当事人进行了彻底清理。

创建美好家园离不开每个人的努力,欢迎广大市民游客继续使用“文明青岛随手拍”报料不文明现象,让我们持续提升城市文明环境,共同打造良好的旅游环境。

目前,“文明青岛随手拍”小程序对积分规则再度进行了优化,严格了审核机制、优化积分认定等多个维度。用户提交线索后,经核实认定有效的线索将于48小时自动累计积分;同一路段提交同类线索只能获得1积分;问题轻微、位置描述不准确等不在受理范围的问题不予赋分。积分最新规则要求已同步到相关类别说明中,用户可在小程序中选择线索类别时仔细查看。

观海新闻/青报全媒体 记者 刘文超



扫描二维码进入“文明青岛随手拍”平台。

国庆长假刚刚过去,青岛海天一色的优美环境迎来游客的交口称赞。住在三面环海的度假酒店,推窗可见蔚蓝的大海和远处的小岛,游客在凭海临风之时自然会心旷神怡。但是如果有点点垃圾煞风景,游客的观感不免大打折扣。青岛美丽的风景需要人人爱护,人人守护,发现什么不足之处,大家及时指出并纠正,我们的城市就会越来越好。

近日,市民李先生通过“文明青岛随手拍”小程序反映了旅游环境的问题:“崂山区君澜度假酒店外面草地